



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/102325/19/INV/Dec VZ 98.19

Sp. zn. [S-JIH/084050/19](#)

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Bc. Monika Decková, DiS.

Telefon: +420 599 430 274

Fax:

E-mail: monika.deckova@ovajih.cz

Datum: 3. prosince 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

Veřejná zakázka: **„Rekonstrukce objektu ul. Velflíkova 385/14, Ostrava - Hrabůvka“**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost dodavatele ze dne 29. 11. 2019 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 23	„Chtěl bych se zeptat, ve výkrese podkroví (D.1.1-0009) se nachází SDK předstěna, jednostranné opláštění, konkrétně skladba S20. Kde se v rozpočtu předstěny nachází?“
Odpověď č. 23	<i>Skladba S20 (SDK předstěna) je započítána v položce č. 39.</i>

Dotaz č. 24	„Ve výpisu ostatních prvků – ozn. O05 (kuchyňské linky) se nachází 2ks v 1.NP, 1ks v 2.NP a 1ks v podkroví. Ve výkresech se kuchyňské linky také nacházejí, ale v rozpočtu 1.NP chybí dodávka a montáž kuchyňské linky, je zde pouze demontáž. Prosím o doplnění do rozpočtu.“
Odpověď č. 24	<i>Dotaz byl již zodpovězen ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 6, odpověď č. 20.</i>

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. přílohy, je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.